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ACTA DE SESIÓN DE COMISIÓN 

ACTA DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, CORRESPONDIENTE A LA REUNIÓN DE INSTALACION DE 

COMISIÓN, EFECTUADA EL DÍA 09 DEL MES DE NOVIEMBRE DEL 2021. 	  

Siendo las 16:00 horas del día de 09 del mes de noviembre de 2021, en el Salón Belisario Domínguez de 

esta Alcaldía Álvaro Obregán, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión de 

Administración de conformidad con la convocatoria de fecha 05 de noviembre del presente año, para el 

desahogo de la siguiente Orden del Día: 	  

ORDEN DEL DÍA 

	I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 	  

	II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 	  

III. LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN 

IV. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

  

	V. INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

VI. MENSAJE DE INVITADOS ESPECIALES 	  

VII. ASUNTOS GENERALES. 	  

VIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 	  
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Se pasó lista de asistencia, encontrándose presentes las y los CC. Concejales integrantes: 	  

LUIS ARMANDO BÁEZ MOLINA. 	  

KENIA ATZIRI GARCÍA LARA. 

RUTH ELIZABETH PARRA GARCÍA. 

En virtud de que se contó con el quórum Legal, la Presidencia de la Comisión, OSCAR ROMERO 

MENDOZA ESTRADA, dio por iniciada la reunión. 	  

2. SE LE SOLICITÓ AL SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU 

APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA 	  

	 Lectura y aprobación de la Orden del Día. 	  

	  1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 	  

	 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 	  

	  3. LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN 	  

	 4. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

	  5. INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 	  

	 6. MENSAJE DE INVITADOS ESPECIALES. 	  

	  7. ASUNTOS GENERALES. 	  

	  8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 	  

Posteriormente, la Presidencia de la Comisión OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, puso a 

consideración de las y los presentes la Orden del Día aprobándose por unanimidad la Orden del Día. 

u 
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3. SE LE SOLICITÓ AL SECRETARIO QUE DIERA LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA-- 

INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

Con fundamento en los Artículos 97, 99, 104 fracción IX de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad 

de México; y los Artículos 57, 58, 59, 60, 65 y 66 del Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y 

Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía Álvaro Obregón y los considerandos contenidos en el 

mismo el pleno del consejo emitió el siguiente acuerdo: 	  

PRIMERO. - Con fecha 15 de octubre de 2021 y en Sesión Ordinaria celebrada en el salón Belisario 

Domínguez de esta Alcaldía, se constituyen las Comisiones Ordinarias del Concejo para el desarrollo 

de los trabajos correspondientes del periodo 2021-2024. En el segundo punto del mismo se 

establece las Comisiones Ordinarias del Concejo de la Alcaldía Álvaro Obregón se conformarán de 

la siguiente manera: 	  

Administración 

Oscar Romero Mendoza Estrada Presidente 	Luis Armando Báez Molina Secretario, 

Kenia Atziri García Lara integrante 	 Ruth Elizabeth Parra García integrante. 	 

4. SE LLEVÓ A CABO LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN, A CARGO DEL PRESIDENTE 

OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, 	

 

El presidente de la Comisión de Administración, procedió a declarar formalmente instalada la 

Comisión, que funcionará durante el trienio del Concejo Acto seguido y siendo las 16:05 horas, del 

día 09 del mes de noviembre de 2021 da por instalada la comisión contando a partir de este 

momento tenemos 30 días para implementar el plan de trabajo. 	  
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5. INTERVENIERON LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 

El concejal Luis Armando Báez Molina felicitó al presidente por la instalación de la Comisión. 

Agradece al Director General de Administración Juan Manuel García Gerardo por su presencia y 

menciona que una de las principales funciones de los concejales es la supervisión, por lo que se 

trabajara cercanamente a ellos. 	  

La concejal Kenia Atziri García Lara felicitó al presidente por la instalación de la comisión y dio la 

bienvenida a todos los asistentes. Reitero su disposición para trabajar en conjunto para tratar temas 

que beneficien a las y los Obregonenses. 	  

El concejal Ruth Elizabeth Parra García felicitó al presidente por la instalación de la comisión y 

ofrece su apoyo para todo el trabajo que se realizará en la misma. Comentó de manera general las 

funciones de los concejales. 	  
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A CONTINUACIÓN, PALABRAS DEL PRESIDENTE OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA. 

Agradezco la presencia de mis compañeros concejales que integran esta comisión y también 

agradecer al Director General Juan Manuel García Gerardo, junto con los compañeros conejales 

y los vecinos de esta demarcación. 	  

6. SE DIO EL MENSAJE DE LOS INVITADOS ESPECIALES. 

MTRO JUAN MANUEL GARCÍA GERARDO (DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN) Felicitó al 

Presidente y a sus integrantes por la instalación de la Comisión, agradece la invitación, comentó 

que le gusta oír la pluralidad de las voces, siempre está atento a los comentarios y sugerencias. 

Sabe que las comisiones evidentemente son por el ejercicio de la razón y manifiesta que se debe 

dar seguimiento al presupuesto de su ejercicio. 	  

NORA NELLY MARTÍNEZ PÉREZ (DIRECTORA DE FINANZAS) Felicitó al Presidente y a sus 

integrantes por la instalación de la Comisión, hizo hincapié en reforzar las palabras del Director 

General. Menciona que buscaran la mejor manera de trabajar en conjunto con la comisión. 

7. ASUNTOS GENERALES. 	  

La Presidencia de la Comisión manifestó que, cumpliendo con la Orden del Día, está considerado 

un punto de Asuntos Generales, por lo que exhortó a los integrantes y en razón del articulo 24 del 

reglamento interno los concejales no hicieron llegar asuntos generales por lo que pasa al otro punto 

8. CLAUSURA. 	  

La Presidencia de la Comisión manifestó siendo las 16:26 horas del día del 09 de noviembre de 

2021. Se declaró clausurada la sesión de instalación de la comisión de Administración y comentó 

que se tienen 30 días para entregar el plan de trabajo 	  
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integrante 
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